

Знать Бога. Святая ограда.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com**

Знать Бога. Святая ограда.

Урок о молитве.

Иов 1:9-11: «Тогда ответил Сатана ГОСПОДУ, и сказал, Разве задаром Иов боится Бога?»

10- Разве не поставил ты ограду вокруг него, и вокруг дома его, и вокруг всего, что имеет он повсюду? дело рук его ты благословил, и имущество его возросло в этой земле.

11- Но прости руку твою сейчас, и коснись всего, что он имеет, и он проклянёт тебя в лицо твоё.»

Здесь дьявол жалуется Богу.

Иова 1:1, 3: «Был человек в земле Уц, имя которого было Иов; и был человек тот совершенен и прям, и такой, что боялся Бога, и удалялся от зла.

3- И было его имущества семь тысяч овец, и три тысячи верблюдов, и пятьсот пар волов, и пятьсот ослиц, и очень большое семейство; так что был человек этот величайшим из всех мужей востока.»

Братья, у него было много сыновей, и все материальные благословения Бог поместил в его руки. Это Бог дал ему всё, что у него было.

Однажды сыны Божьи пришли к Богу и вместе с ними пришёл сатана. Бог говорит (стих 8): **«Обратил ли ты внимание на слугу моего Иова, что нет никого, подобного ему на земле».** Он — лучший, живой христианин. Братья, не было такого, как Иов! В **3 стихах** сатана обвиняет Иова: **«Разве даром богобоязнен Иов?» «Ты же понимаешь,**

что каждый будет служить, если вокруг него будет ограда, защищающая его. Ты поставил ограду вокруг того, что у него есть: вокруг семьи, имущества. У него хорошее здоровье, процветание, нет трудностей, нет проблем!»

Дьявол говорит: *«Если ты заберёшь ограду и позволишь мне атаковать Иова, он проклянёт тебя!»* Это обвинение, которое выдвигает дьявол.

Он говорит: *«Иов не служит тебе смотря на то, Кто Ты есть. Он служит тебе потому, что ты для него делаешь!»*

Братья и сёстры, эта трагедия для многих из нас подтверждается. Доказательством является то, что если вещи не идут таким образом, каким мы хотели, мы наполняем горечью по отношению к Богу. Мы обвиняем Его. В то время, когда мы больше всего в Нём нуждаемся и должны бежать в Его присутствие, мы, наоборот, отворачиваемся и уходим из церкви.

В чём причина? Горечь!

Здесь Бог ставит ограду вокруг Иова. Ограда разделяет нас.

1. Он отрезан от другой территории. Ограда делит территории. Это граница. Нас окружает ограда.

Бог держит нас на определённой территории. Удерживает нас в определённых границах, где мы под Его защитой. Внутри этих ограничений благословения. Ограда защищает от определённых вещей.

Есть два вида ограды в Библии, когда Библия говорит об отделении. Это не только отделение от чего-то, но и

отделение для чего-то или кого-то.

Я не только отделён от греха, дьявола и мира, но я отделён для Бога святости и праведности. Я не только отделён от злых дел, но и для добрых дел.

Псалом 37:27: «Уклоняйся от зла, и делай добро; и живи во веки веков.»

Библия говорит, чтоб мы вышли из их среды и не прикасались к нечистому.

Это значит, что вокруг нас могут быть неправильные люди.

Защитная ограда видна в жизни Иова. Посмотрите в **Иова 1:8: «...Обратил ли ты внимание на слугу моего Иова, что нет никого, подобного ему на земле, человека совершенного и прямого, такого, что боится Бога, и удаляется от зла?»**

Это не значит, что каждый спасённый имеет автоматически защиту от дьявола. Братья, я не могу потерять моего спасения, я не могу потерять моей вечной души. Я верю, что Бог даёт мне определённую ограду и защиту, когда я спасён, но если я не отделюсь от зла, я нарушаю эту ограду и даю место дьяволу в моей жизни. Дьявол не жалуется, что вся человеческая раса имеет ограду. Он жалуется о той ограде, которая у Иова, той ограде, где к Иову нельзя прикоснуться без Его разрешения.

Иов был Божьим слугой. Он посвятил себя Богу полностью. Тит говорит, что мы должны быть особенным народом, ревностными к добрым делам. Иов - не просто обычный христианин. О нём говорится как о человеке совершенном. Это не значит, что в нем не было греха. Это

значит, что он *взрослый, завершённый*. Но это ещё не всё! О нём говорится как о *прямом*. Другими словами, у него целостность в сердце. Он не был прямым внешне (есть и лицемеры, которые делают правильные вещи). Он не только выглядел хорошо внешне; он был прямым в сердце. Его внешность была чистой, его мотивы были чистыми, его желания были правильными. Это был честный, целостный человек. Он был настоящим, реальным.

Иов боялся Бога! Братья, когда Библия говорит о страхе Божьем, — это не значит, что я стою и дрожу, боясь Бога, потому что Он жестокий и напористый. Иов относится с уважением к Богу, что и является причиной его правильной жизни.

Библия говорит, что Иов удалялся от зла. Это значит, что он имел чрезмерную ненависть ко злу. Знаете ли вы, что Бог ненавидит грех?

Посмотрите в **Псалом 97:10**, где говорится: ***«Вы, которые любите ГОСПОДА, ненавидьте зло: он хранит души святых своих; из руки нечестивых избавляет их.»***

Иов ненавидел грех, который испортил человека и разрушил его жизнь. Если я хочу иметь защиту, которую имел Иов, мне нужно быть таким христианином, каким был Иов, Божьим служителем. Мне нужно быть особенным христианином, прямым, иметь целостность в своём сердце. Мне нужно иметь страх Господень и сильную ненависть ко греху.

Бог знает, что у каждого есть нужда в защите. Библия говорит что дьявол ходит, как рыкающий лев, ища кого сожрать.

Но дьявол не может попасть внутрь ограды. На вашем месте, я бы не оставлял ворота открытыми. Я бы заделал дыру в заборе греха, упрямства и своеволия. Я осознаю, что даже когда я спасён, дьявол не может отнять моего спасения, но он может разрушить мою жизнь.

Позвольте мне вам напомнить, что Иов был единственным, на которого клеветает дьявол, потому что ограда вокруг Иова отделяет от него. Иов очень беспокоил дьявола, так как дьявол не мог к нему прикоснуться. Иов отделил себя для Бога до такой степени, что Бог поставил вокруг него ограду.

Эфесянам 6:10-18: «Наконец, братья мои, будьте сильны в Господе, и в силе могущества его.

11- Облекитесь во всеоружие Божье, чтобы вы могли стать против козней дьявола.

12- Ибо мы боремся не против плоти и крови, но против княжеств, против властей, против правителей тьмы этого мира, против духовной нечестивости в высоких местах.

13- Для этого возьмите себе всеоружие Божье, чтобы вы могли противостоять в день злой, и сделав всё, устоять.

14- Станьте поэтому, перепоясавши чресла ваши истиной, и надев нагрудник праведности;

15- И обув ноги готовностью евангелия мира;

16- Больше всего, взяв щит веры, которым сможете угасить все огненные стрелы нечестивого.

17- И возьмите шлем спасения, и меч Духа, который есть слово Божье:

18- Молясь всегда всякой молитвой и молением в Духе, и бодрствуя для этого со всякой настойчивостью и молением за всех святых;

Братья, Бог говорит обо всём Божьем обмундировании, чтобы мы препоясали чресла наши истиной, надели нагрудник праведности и обули ноги готовностью евангелизировать мир. Павел описывает многие стороны характера Иова в **Эфесеям 6**. Бог говорит, что обеспечил Иова всеоружием, и он одет в него.

Исайя 35:8-10: «И будет там большая дорога, и путь, и назовётся он Путь святости; нечистый не будет проходить по нему; но он будет для тех: путники, даже если и глупцы, не будут заблуждаться на нём.

9- Никакого льва не будет там, и никакой хищный зверь не взойдёт на него, его не найдётся там; но будут искупленные ходить там:

10- И возвратятся выкупленные ГОСПОДОМ, и придут на Сион с песнями и вечной радостью на головах их: они обретут радость и веселье, а печаль и воздыхание убегут.»

Говорится доктринально о тысячелетии. Духовно говорится об обеспечении и защите Бога. Но я верю что есть применение этой истине и в наши дни.

Посмотрите, что он говорит: **«...нечистый не будет проходить по нему.»**

Вы видите, что если вы идёте по пути святости, вы

ходите с Богом. Бог не оставит пути святости, чтобы ходить со мной, это я должен стать на путь святости. Он ждёт меня, чтобы я мог ходить с Ним. Мне не нужно волноваться о нечистом, нечестивом, осквернённом и безбожном, что путает и вводит меня в конфуз. Посмотрите -«**...путники, даже если и глупцы, не будут заблуждаться на нём.**» Глупцы не хотели там быть. Глупец согласно книге **Притч** - невежда. Он не принимает совета, у него горячий темперамент. Бог говорит, что мне не нужно волноваться о влиянии этих вещей, этих людей, если я на пути святости.

1 Петра 5:8: «Будьте трезвы, будьте бдительны; потому что противник ваш дьявол, как рыкающий лев, ходит вокруг, ища кого сожрать:»

Он не может дойти до пути святости. Ему ограда мешает. Глупый не пройдёт через ограду, требуется слишком много усилий. Нечистый не будет проходить по нему. Льва и зверя там не будет.

Я ЗАЩИЩЁН НА ПУТИ СВЯТОСТИ!

Притчи 16:17: «Путь прямодушных – удаляться от зла: кто хранит путь свой, тот бережёт душу свою.»

Я сохраню мою душу, радость, мир и благодарность души, став на путь святости. Мне не нужно волноваться о том, чтобы создавать ограду. Если я отделию себя для Бога и буду ходить путём святости, я уже за ограждением. Дьявол не может прикоснуться ко мне без разрешения Бога.

Есть другая *ограда* в писании, эта ограда - молитвы. Это ограда, которую я сооружаю, когда делаю то, что отделяет меня от нечистоты. Эту ограду я обеспечиваю для кого-то в молитвенной комнате.

Иезекииля 22:30: «И искал я среди них человека, который поставил бы изгородь, и стал бы предо мной в проломе за эту землю, чтобы я не погубил её: но не нашёл никого.»

Заметили ли вы, что я не стою с тем, чтобы представлять Бога людям; я стою в присутствии Божьем, чтобы представлять кого-то другого. Ограда молитвы, которой я могу обеспечить кому-то в молитвенной комнате, защищает от Божьего суда.

Помните пророка Божьего Осию, его жена была блудница. Библия говорит, что Осия молился Богу, и Он поставил ограду из колючек вокруг Гомери, сделал её противной в глазах любовников. Это была посредническая молитва Осии, которая и произвела ограду.

Слово *умолять*, *просить* значит молиться с потом. Иисус говорит об одном человеке, который пришёл среди ночи, стуча в двери друга и говорящего: «Я имею друга, который пришёл ко мне в дом, но не имею, чем его накормить». Тот отвечал: «Уходи! Мы уже в постели!» При этом Иисус говорит: «Поймите, он не пришёл просить хлеба для себя, но просить для кого-то другого.» Видите, я ничего не имею дать до тех пор, пока Бог не даст хлеба для них.

Исход 32:9-14: «И сказал ГОСПОДЬ Моисею, Я видел народ этот, и, вот, жестоковыйный народ:

10- Поэтому оставь меня теперь, чтобы воспламенился гнев мой на них, и чтобы я истребил их: и произведу от тебя великую нацию.

11- И умолял Моисей ГОСПОДА Бога своего, и

сказал, ГОСПОДЬ, почему воспламеняется ярость твоя на народ твой, который ты вывел из земли египетской силой великой, и рукой могучей?

12- Для чего египтянам говорить, На беду он вывел их, чтобы убить их в горах, и истребить их с лица земли? Отвернись от лютой ярости твоей, и раскайся в этом зле против народа твоего.

13- Вспомни Авраама, Исаака, и Израиля, слуг твоих, которым ты поклялся самим собой, и сказал им, Умножу семья твоё, как звёзды небесные, и всю землю эту, о которой я говорил, дам семени вашему, и они унаследуют её навечно.

14- И раскаялся ГОСПОДЬ в том зле, которое он думал сделать народу своему.»

Божий народ раздражал Бога. Бог говорит: *«Хорошо, Моисей, отойди от них. Я убью всех их, а с тобой я создам другую нацию».* Моисей упал на своё лицо и стал плакать: *«О, Боже, египтяне увидят, что ты вывел сюда народ, чтобы убить в пустыне и скажут, что у тебя не было силы, чтоб их освободить!»*

Он упрашивал Бога. Он умолял, прося Его не делать этого. Таким образом, Моисей обеспечил ограду народу своей молитвой.

Луки 22:31-32: «И сказал Господь, Симон, Симон, вот, Сатана желал получить тебя, чтобы просеять тебя как пшеницу:

32- Но я молился за тебя, чтобы не истощилась вера твоя: и когда ты обратишься, укрепи братьев твоих.»

Пётр отрёкся от Господа, но дьявол не просеял его, как пшеницу. Когда сеют пшеницу, тогда лопается оболочка (шелуха), чтоб зерно вышло оттуда. Когда всё зерно вышло и ничего из него не осталось, пустая шелуха уносится ветром. Это то, что дьявол желает делать со всеми христианскими жизнями. Он хочет вытянуть всё доброе из вас и выкинуть вас, как пустую шелуху, на ветер.

Пётр не имел ограды отделения, но он имел ограду молитвы.

Кто то другой просил за него, когда он не был отделён. Братья, я рад что Христос молится обо мне.

Итак, мы видели два вида ограждений.

Ограда отделения, которая предлагается всем христианам и которые хотят быть такими, каким был Иов, то есть отделёнными.

Так же есть молитвенная ограда, которая отделяет христиан по молитвам других.

Но знайте, что иногда ограда снимается. Существует два случая, когда, как я вижу, ограда отделения снята.

Исаии 5:1-6: «Воспою же горячо возлюбленному моему песнь возлюбленного моего о винограднике его. У горячо возлюбленного моего есть виноградник на очень плодотворном холме:

2- И он оградил его, и очистил его от камней, и засадил его наилучшей виноградной лозой, и построил башню посреди него, и также сделал в нём винный пресс: и ожидал, чтобы он принёс виноград, а он принёс дикий виноград.

3- И ныне, О жители Иерусалима, и мужи Иуды, рассудите, молю вас, между мной и виноградникам моим.

4- Что ещё можно было сделать для виноградника моего, чего я не сделал в нём? почему, когда я ожидал, чтобы он принёс виноград, он принёс дикий виноград?

5- А теперь вот, я скажу вам, что сделаю с виноградником моим: я уберу ограду его, и будет он поглощён; и разрушу стену его, и будет он попран:»

Бог удаляет ограду, когда вы отказываетесь приносить плод праведности. «Это не я, который должен лучше знать, это не я, который слишком слаб. Это не я живу плотской жизнью!».

Евреям 5:12: «Ибо когда по времени вам надлежало бы быть учителями, вам нужно, чтобы кто опять учил вас [тому] что есть первоосновы слова Божьего; и стали такими, которые имеют нужду в молоке, а не в твёрдой пище.»

Бог сказал: «Я заберу ограду, если вы принесёте дикие ягоды.» Это происходит, когда я блуждаю далеко от путей святости, когда я отказываюсь идти путём, угодным Господу.

Второй случай, когда забирается ограда, когда необходимо «закрыть» сатанинскую пасть.

Дьявол обвиняет Иова. Для большинства из нас снимается ограда, когда мы приносим дикие ягоды, а не для того, чтобы закрыть рот сатане. Вот дьявол говорит: «Разве ты не знаешь что Иов тебе служит ради материальных благословений?» Бог говорит: «Хорошо я заберу ограду, чтобы доказать тебе, какой он христианин! Ты чего-то

не понимаешь! Иов не служит Мне потому, что он что-то имеет от этого. Он не служит потому, что Я что-то делаю для него. Он служит Мне из-за того, кто Я есть!»

Бог не отнял ограду, чтобы наказать Иова. Это не было сделано с целью осуждения, не потому, что Иов принёс «дикие ягоды». Бог сделал это, чтобы прославиться, чтобы доказать, что человек останется благочестивым не зависимо от того, что с ним произойдёт.

Во многих случаях ограда молитвы даже не была поставлена. Я могу принести «дикие ягоды» и лишиться ограды отделения.

Бог сказал: *«Искал я человека, чтоб поставить в проломе и не нашёл.»*

Притчи 24:30-34: «Проходил я мимо поля [человека] ленивого, и мимо виноградника человека лишённого разума;

31- И, вот, всё это заросло колючками, и крапива покрыла поверхность его, и каменная стена его была разрушена.

32- Тогда увидел я, и хорошо рассмотрел: посмотрел на это, и получил наставление.

33- Ещё немного сна, немного дремоты, немного складывания рук, чтобы поспать:

34- И придёт, как путешественник, бедность твоя; и нужда твоя – как человек вооружённый.»

Дома разваливаются на части из-за отсутствия молитвы.

Страны разваливаются из-за отсутствия молитвы.

Грешники идут в ад из-за отсутствия молитвы.

Отступники остаются во грехе из-за отсутствия молитвы.

Если вы не имеете ограды отделения, вы не можете пользоваться оградой молитвы. Многие из нас всё молятся и молятся за людей, но сами не отделены, чтобы жить, как Иов и быть служителями, которыми должны быть.

Вам нужно отделиться и поставить себя на молитвенную территорию внутри ограды Божьей святости. Только там вы можете получать ответы на молитвы и стоять в проломе, ограждая ещё кого-то.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.